
V OLOMOUCI VYHRÁL KVALIFIKACI DO GP ALSHARBATLY. STRNADLOVÁ SKONČILA TŘETÍ

Vrcholem prvního soutěžního dne mezinárodních skokových závodů Banka CREDITAS CSI2*-W Olomouc byla kvalifikace do nedělní Grand Prix, kterou ovládl někdejší vicemistr světa a olympijský medailista Abdullah Alsharbatly ze Saudské Arábie.

Osm desítek účastníků měla hlavní čtvrtěční soutěž 11. ročníku mezinárodních závodů Banka CREDITAS CSI2*-W Olomouc. Bezchybné výkony na parkuru vysokém 140 centimetrů předvedlo 36 dvojic a mezi nimi i celá řada domácích.

Nejúspěšnější z nich byla Lucie Strnadlová v sedle hřebce Solidata, které čas 61,77 sekundy stačil na pěkné třetí místo. Čistou jízdu předvedla i s hřebcem Classic Balou, s nímž však jela výrazně pomaleji. Do první desítky se z Čechů vešel ještě Martin Šoupal na valachovi Chique-K van't Kattenheye Z, jenž skončil sedmý.

Výbornou formu si přivezli z CSIO v Šamoríně také slovenští reprezentanti. David Horváth ve dvojici s valachem Chris Cross dokázal projet cílem za méně jak minutu, a nakonec se s časem 59,58 umístil druhý. Saudskoarabský reprezentant Abdullah Alsharbatly mu nadělal v závěru soutěže ještě téměř tři sekundy, a tak se tento olympijský medailista z Londýna a vicemistr světa z Lexingtonu stal suverénním vítězem. „Musím pochválit velmi dobrou organizaci tohoto mítinku, je tu skvělá atmosféra a velmi přátelští lidé. Jsem moc rád, že jsem sem zde a mohu tady soutěžit,“ řekl Alsharbatly v rozhovoru pro živé vysílání ČT Sport Plus a EquiTV.cz.

Ve čtvrtek bylo v Olomouci na programu celkem šest soutěží a hned čtyřikrát po nich zněla česká státní hymna. Younster Tour pro šesti a sedmileté koně vyhrál Kamil Papoušek s klisnou Izzabella, v juniorské tůře nenašla přemožitele Natálie Libichová na valachovi Quebec, v rámci Silver Tour triumfovala Zuzana Ciompová s Elliotem a v závěru dne si ještě vítězství připsala Reneé Krejčí na klisně Ivettas del Maset. Podrobnosti najdou zájemci na webu www.csiolomouc.cz.

TISKOVÉ ZPRÁVY A VOLNÉ FOTO NAJDETE NA [HTTPS://CJF.CAPSA.CZ/](https://cjf.capsa.cz/) – LOGIN: MEDIA, HESLO: CJF

- Kontakt pro novináře: Josef Malinovský (PR manager Banka CREDITAS CSI2*-W Olomouc), e-mail: equinet@equinet.cz, tel.: +420 606 382 315
- zkratka CSI2*-W: concours de saut international – mezinárodní skokové závody kat. 2 hvězd (1 až 5 hvězd) se soutěží zařazenou do Světového poháru – W (world), další zkratky: J (junioři), YR (young riders – mladí jezdcí), YH (young horses – mladí koně)
- ESC Olomouc – jezdecký areál Equine Sport Center v Olomouci Lazcích uvedený do provozu v roce 2013
- Banka CREDITAS a.s. – generální partner závodů